

任港路新村置换协议正式生效

下一步进入交房阶段,按期交房的产权人将参加选购新房顺序的抽签摇号

晚报讯 根据南通市主城区破旧片区城市更新指挥部发布的公告,任港路新村签订的置换协议于2020年12月15日正式生效,下一步将进入交房工作阶段。

根据《公告》,此次交房工作期限,从2020年12月15日开始至2021年1月14日(含当日)为重要节点。在此期间交房的产权人经指挥部认定后,参加选购新房顺序的抽签摇号;超过此期限交房的住户,将按实际交房时间依次顺延编排选购新房序号。

任港路新村始建于20世纪60年代末,共有住宅楼44幢和少量平房、1500多户居民。随着时间的推移,任港路新村不可避免地出现了老新村的通病:屋顶漏雨、外墙剥落等,配套设施严重不足,道路狭窄、绿化较低端,私拉乱接等现象较为普遍,有很大的安全隐患。

根据《公告》要求,产权人或实际使用人使用的水、电、煤气、网络、有线电视、公房租金等费用在交房前须按实结清。选择原地置换方式并在2021年1月14日之前(含当日)交房的产权人,从2021年1月15日开始计算在外过渡时间。2021年1月14日之前(含当日)交房的产权人,每户可享有800元的交房搬家奖励。

记者袁晓婕

新G204大桥顺利通过交工验收 以高分通过质量评估,通车在即

晚报讯 16日,通扬线(九圩港船闸及通江连接线段)航道整治工程桥梁整体顶升改造工程——新G204大桥左幅工程以94分的高分通过质量评定,顺利通过交工验收。至此,继2020年4月29日大桥右幅工程通过交工验收后,现新G204大桥全桥通过交工验收,年内如期完成建设任务,通车在即。

新G204大桥于2018年11月开工重建,该桥是通扬线航道整治工程的重要组成部

分。老桥因不满足三级航道通航净空标准需要改造,由于老桥桥梁主体状况良好,所以本次改造采用分幅整体同步顶升方案,整体抬升2.4米后可满足通航净空要求。纵坡调整后,原引桥上部结构拆除,利用基础及下步结构,最大限度地节约了大桥改造成本。该桥梁建设过程中,南通市江海河联运项目建设指挥部严把方案审查关、技术交底关、材料管理关、试验检测关、首件认可关、关键环节关,确保了大桥如期高质量交工。 记者彭军君



寒流面前不
怯步,减税降费
送温暖。日前,
如皋市税务局白
蒲税务分局的税
务干部走进如皋
市白蒲镇一体育
用品企业,宣传
减税降费政策。
通讯员徐慧
郭锡猛

“亲情中华 张謇故事” 宣讲团走进通师高专

晚报讯 昨天,市侨联“亲情中华 张謇故事”宣讲团走进通师高专,为该校师生讲述“张謇故事”。

1902年,张謇创办通州师范学校。1912年11月,学校更名为“江苏省代用师范学校”。作为中国师范教育的三大源头之一,通师高专前身于1952年转为公立,后改名为江苏省南通师范学校。1958年、2005年相继与南通女子师范学校、海门师范学校合并,2014年1月经批准升格为南通师范高等专科学校。同年9月与创建于1902年的如皋高等师范学校合并办学,组建新的南通师范高等专科学校。学校努力传承张謇爱国爱乡思想和优秀红色师范文化,凝练新时代通师高专文化精神,建设富有自身特色的文化育人新高地。通师高专小学教育专业在业界享有盛誉,培养出了以教育家李吉林老师为代表的一大批优秀的教育工作者。据不完全统计,目前活跃在全国教育教学一线的特级教师、人民教育家培养对象与国家“万人计划”教学名师为代表的优秀教育工作者就有近200位。通师高专校长朱月萍表示,通师高专建校118年来,一直在续写着“张謇故事”,弘扬着“张謇精神”,书写着“通师故事”。学校从上世纪80年代以来创造的全国第一到如今获得的各类国家级、省级荣誉,通师高专奋斗的故事也在回应着先贤的期盼。

2020年12月12日,由中央社会主义学院、中华职业教育社、江苏省委统战部、南通



市委主办的“张謇精神的时代意义”2020年度论坛在京召开,包括通师副校长都樾教授在内的20余位来自全国各地的学界、企业界人士济济一堂,以“新发展格局与张謇精神”为主题,说实业、话创新、谈爱国、论社会责任,具有很强的时代价值和现实意义。

据了解,“亲情中华·张謇故事”是近年来中国侨联会同江苏南通市侨联打造的一个文化交流项目,自2017年6月首演以来,在各地产生了良好社会反响。2018年8月,“张謇故事”走进美国洛杉矶、旧金山、纽约,走进联合国总部,有3000多名侨胞和国外公众现场聆听。演出综合运用声、光、影像等艺术表现形式,以演讲为主线,贯穿专家深入浅出的点评和侨胞的感悟分享,使观众身临其境,仿佛与张謇进行一场穿越时空的对话。

记者沈樑

排球女将姜倩雯今冲击冠军

晚报讯 昨晚,2020/2021中国女排超级联赛进行了决赛第2场比赛,南通籍名将姜倩雯所在的江苏中天钢铁因比赛中连斩两员大将,以1:3负于天津渤海银行,前两场双

双各胜1场。今晚7时30分,苏津两强将进

行最后决战。

种种迹象表明,双方决胜场江苏队能否获胜,很大程度上取决于刁琳宇的伤病恢复情况。

记者王全立

MATTISU 麦蒂酥 始创于1996年

糕团铺 新店开业

北濠桥店

活动时间: 2020年12月19日-12月21日

全场糕团 / 糕点 88 折

全场免费试吃/满 30 元赠 20 元
(现金抵用券 (4张5块钱面值))

新会员充卡 100 起增脆饼 200g 一盒

门店地址: 北濠桥东村2幢102室 15062730575

特别声明: 活动详情以门店活动海报内容为准; 门店所售特价商品不参加上述活动中所述优惠, 所有活动仅限正价购买, 任何麦蒂酥优惠券均不参加上述活动, 不可叠加享受优惠。

扫一扫关注公众号